

Αύριο Τρίτη 17/1 στις 16.00 στο Κιάτο η κηδεία του Κίμωνα Τρουπή

Αύριο Τρίτη, 17 Ιανουαρίου 2023, στις 16.00, θα τελεστεί η κηδεία του εκλεκτού συναδέλφου Κίμωνα Τρουπή, από τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στο Κιάτο Κορινθίας.

Με μεγάλη θλίψη το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον συνάδελφο, ο οποίος έφυγε από τη ζωή, αιφνιδίως, το βράδυ της Παρασκευής 13/1, σε ηλικία 73 ετών.

Ο Κίμων Τρουπής γεννήθηκε το 1950 στο Κιάτο Κορινθίας. Σπούδασε στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και ήταν απόφοιτος της σχολής Δημοσιογραφίας- Δημοσιότητας «Θμηρος».

Από το 1973 έως το 1978 εργάστηκε ως εξωτερικός συντάκτης και συντάκτης ύλης στον περιοδικό Τύπο. Το 1980 έκανε τα πρώτα δοκιμαστικά, στην τότε ΥΕΝΕΔ. Το 1981 προσλήφθηκε ως ρεπόρτερ, με σύμβαση έργου. Μέχρι το 1982 ασχολήθηκε με το ελεύθερο ρεπορτάζ και την έρευνα και από το 1983 έγινε συντάκτης ύλης στο εβδομαδιαίο περιοδικό «Ραδιοτηλεόραση». Παράλληλα είχε την επιμέλεια και παρουσίαση, για δύο περίπου χρόνια, εβδομαδιαίας τηλεοπτικής εκπομπής, παραγωγής της ΕΡΤ2. Το 1983 υπέγραψε σύμβαση εργασίας με την ΕΡΤ2 ενώ, από το 1986 πήρε το βαθμό αρχισυντάκτη και ανέλαβε το Τμήμα Τύπου της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων της ΕΡΤ2. Παράλληλα, το διάστημα 1987-1988, εργαζόταν ως συντάκτης ύλης της εφημερίδας «Εβδόμη». Το 1988 τοποθετήθηκε ως υπεύθυνος της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων της Ελληνικής Τηλεόρασης 2.

Συνολικά εργάστηκε για περισσότερα από 45 χρόνια, διαγράφοντας μία λαμπρή καριέρα. Μετεκπαιδεύτηκε στην Ιταλική Κρατική Τηλεόραση RAI, διετέλεσε διευθυντικό στέλεχος του τομέα Ειδήσεων και Ενημέρωσης της ΕΡΤ και του ERT World, Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων της ΕΡΤ, Project Manager σε μεγάλα τηλεοπτικά

γεγονότα και σύμβουλος επικοινωνίας σε ιδιωτικούς φορείς. Εργάστηκε στην τηλεόραση του ANTENNA και του ΣΚΑΙ, καθώς και στα έντυπα ΕΠΙΚΑΙΡΑ, ΤΗΛΕΡΑΜΑ, ΒΡΑΔΥΝΗ, κ.ά. Ήταν επιμορφωτής εκπαιδευτής σε θέματα επικοινωνίας και δημοσιότητας στο Υπουργείο Παιδείας και στην ΕΣΗΕΑ. Μάλιστα τον περασμένο Δεκέμβριο, ήταν εισηγητής στο σεμινάριο της ΕΣΗΕΑ «Δημοσιογραφικός λόγος: Η χρήση της γλώσσας, το κείμενο και η εκφώνηση».

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την οικογένεια και τον γιο του, συνάδελφο Γιάννη Τρουπή, τους οικείους του και τη δημοσιογραφική οικογένεια της ΕΡΤ και αποχαιρετά τον εκλεκτό συνάδελφο.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ